

PESTRO PLESNO POLETJE FOLKLORNE SKUPINE RAZOR

Kulturno društvo Folklorna skupina Razor Tolmin ima za seboj pestro poletje. Sredi julija so se folkloristi udeležili največjega tradicionalnega festivala amaterskih folklornih skupin v Srednji Evropi – Praški dnevi

Utrinki



PRAŠKI DNEVI FOLKLORE 2018 – Obiskovalci, mnogi iz azijskih dežel, so ploskali, fotografirali in dokaj neuspešno poskušali oponašati vrskanje članov Folklorne skupine Razor. Foto: Alenka Zgaga

► folklore 2018, ki so namenjeni spoznavanju skupin iz različnih držav. Ob spremljavi harmonike, violine in bajsa so zaplesali dva dneva, vsakokrat na drugem trgu. Poželi so odličen odziv in zanimanje obiskovalcev. Udeležili so se tudi povorke več kot 50 folklornih in glasbenih skupin iz 19 evropskih in štirih azijskih držav. Slednjim se je najbolj nenava-

dno zdelo vrskanje. Gostovanje je podprla Turistična zveza Gornjega Posočja in priskrbela promocijsko gradivo, ki so ga folkloristi razdelili na festivalu. Čez teden dni so že odpotovali v Postojno na Vipavski večer, kjer so v družbi še dveh folklornih skupin in pevskega kvarteta popešali letni koncert Folklornega društva Vipava.

Sredi avgusta so sooblikovali prireditev Turističnega društva Fara iz Spodnje Idrije, kjer so nastop lepo zlili med čipkarske umetnine Prifarske sekcije Društva klekljaric idrijske čipke, ki je letos praznovala deseto obletnico delovanja.

Predzadnji konec tedna v septembru so s plesi Posočja obogatili praznovanje 15-letnice delovanja folklorne skupine iz Vivode na Hrvaškem in tradicionalni praznik Jesen u Vivodini. Zadnji septembrski črtek se so odzvali povabilu Društva Spominčiča Zgornjega Posočja, 2. oktobra pa še povabilu Varstveno delovnega centra Tolmin.

Osrednja društvena prireditev Naši tastari pravjo tako, katere rdeča nit so bili šempavski pirhi, je bila tokrat umeščena v prvi oktobrski konec tedna. Pisale in krasile so jih žene iz Poljubinja, navdušili pa so tudi gostje iz Folklorne skupine Zveze Slovencev na Madžarskem Gornji Senik ter pevci in godci s Kamna.

Olga Zgaga